

Závěrečná tisková zpráva Muž roku 2017 – finále 18. ročníku soutěže Muž Roku 2017

Celostátní finále 18. ročníku soutěže Muž roku 2017 se uskutečnilo v pátek 25. srpna 2017 v Městském divadle Dr. Josefa Čížka v Náchodě. O tituly nejkrásnějších mužů v České republice a možnost účasti na světových soutěžích mužské krásy bojovala dvanáctka urostlých mužů – finalistů soutěže Muž roku 2017, kteří byli vybráni skoro z 900 uchazečů. Organizace se ujal prezident soutěže David Novotný za podpory CAST ME Praha, ART4Promotion a Města Náchod.

Adepti na titul se představilive čtyřech disciplínách: představení, rozhovory se známými osobnostmi, ve volných disciplínách promenáde v plavkách a trenýrkách značkyDMXgear. K závěrečnému vyhlášení pak nastoupilo všech dvanáct finalistů v luxusních oblecích od firmy Bernhardt.

Porota, složená ze známých osobností, sponzorů a vzácných hostů zasedla v rekordním počtu 98 lidí. Tato skutečnost bude regulérně zaneseno do České knihy rekordů a do té světové.

Porotci rozhodli takto:

Titul 1. Muž roku 2017 – Mister International Czech Republic získal Matyáš

Hložek - Osobní trenér, 23 let, Praha

Titul 2. Muž roku 2017 – Mister Global Czech Republic získal Roman Hein - Fitness

trenér, 23 let, Praha

Titul **3. Muž roku 2017 – Man of the World Czech Republic** získal **Mikuláš Focko** - student, 20 let, Praha

Titul **Mister Supranational Czech Republic** obdržel **Michal Žůrek**, advokátní koncipient, 28 let z Brna

Cenu prezidenta soutěže Davida Novotného získal Petr Koukal - Fitness trenér, 29 let, Roudnice nad Labem a poletí na Men Universe Model a Jakub Klíma - student, 21 let, Chomutov a poletí reprezentovat na Men of the year.

Jaké byly těsně po vyhlášení první dojmy nového Muže roku 2017 Matyáše Hložka, který se bude celý další rok prohánět v Toyotě Rav 4 od firmy Autostyl Trutnov?

„Šel jsem do soutěže s tím, že si to užiju. Až při vyhlášení mne popadla nervozita a opravdu se mi třásly kolena a bušilo srdce. Kdyby se mě v tu chvíli někdo na něco zeptal, nevěděl bych nic. V hlavě jsem měl úplně prázdno. A když mi potom k úspěchu přála máma s tátou, měl jsem docela knedlík v krku,“ popisoval své pocity novopečený Muž roku, kterého přijela do Náchoda podpořit přítelkyně, maminka a táta, zpěvák Stanislav Hložek: **„Je to úspěch. Když jsem Matyáše viděl na mole, moc mu to slušelo. Byl jsem na něj hodně pyšný. Ještě teď to rozdýchávám.“**

Svým „bronzovým“ titulem Muž roku byl hodně překvapený i benjamínek soutěže, dvacetiletý Mikuláš Focko.

„Jsem překvapený, možná i trochu zaskočený, protože pro mne už jen postup do finále byl velikánský úspěch. Teď budu pár dní odpočívat. Opravdu jsme si poslední dny před finále dali všichni hodně do těla. Pojedu s kamarády procestovat Rumunsko a pak začne už zase škola a případný kolotoč akcí

souvisejících s mým umístěním v Muži roku,“ řekl nejmladší účastník soutěže Mikuláš Focko.

V mnohočlenné porotě pak zasedli např. Mister International 2016 Paul Iskandar, Muž roku 2016 Josef Kůrka, Muž roku 2015 Jakub Kraus, starosta města Náchod Jan Birke, političky Soňa Marková, Michaela Marksová či politik Martin Červíček. Z řad známých osobností Muže roku volila Jaroslava Obermaierová, Marcela Březinová, Štěpánka Fingerhutová, Valentina Armandi, Martin Zach, Eva Hrušková, Eva Decastelo, Miroslav Šimůnek, a další.

Zaplněné náchodské divadlo se mohlo těšit z písní Martina Chodúra, Jitky Zelenkové, Mariana Vojtka, Nelly Řehořové, Ilony Csákové či Báry Basikové.

Galavečer uváděla oblíbená moderátorská dvojice TV Prima Klára Doležalová v šatech od Valentiny Armandi a Karel Voříšek ukázal obleky od společnosti Bernhardt.

Diváci mohli průběh soutěže sledovat v přímém přenosu na youtube All TV.

Poslední slovo za 18. ročníkem Muže roku měl prezident soutěže David Novotný.

„Já jsem s vítězi rozhodně spokojený. Fandil jsem všem dvanácti, ale vyhrát mohou opravdu jen tři. Zvolené nej Muže roku vybírala velmi početná porota, která bude zapsaná v knize rekordů a moje soutěž Muž roku opět v tomto drží světové prvenství. Finále se povedlo a určitě se všichni dobře bavili,“ řekl prezident soutěže David Novotný.

Finále Muže roku 2017 se konalo v rámci akce Dny splněných skutků v Náchodě. Sobotní večer pak patřil v náchodském divadle koncertu, kde vystoupila mimo jiných

například Hanka Křížková Marian Vojtko, Jitka Zelenková, Nelly Řehořová, Edita Randová, Ellen Lenská, Marcela Březinová a další umělci.

Vítězek z obou akcí bude rozdělen mezi Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují a Muže roku 2009 Martina Zacha.

Finalisté 18. ročníku soutěže Muž roku 2017:

1. Tomáš Pospíš Fitness trenér, 25 let, Ladhá - **2. Matěj Šindelář** student, 24 let Kolín - **3. Petr Koukal** Fitness trenér, 29 let, Roudnice nad Labem - **4. Marek Kafka** Trenér plavání, 24 let, Praha - **5. David Jaček** kadeřník, 20 let, Nové Město nad Metují - **6. Michal Žůrek** Advokátní koncipient, 28 let, Brno - **7. Jakub Klíma** student, 21 let, Chomutov - **8. Mikuláš Focko** student, 20 let, Praha - **9. Čestmír Kučera** Kontrolor kvality, 26 let - **10. Marek Voříšek** student, 23 let, Poděbrady - **11. Roman Hein** Fitness trenér, 23 let, Praha - **12. Matyáš Hložek** Osobní trenér, 23 let, Praha

Generální partneři akce jsou: Bernhardt – vás osobní krejčí od roku 1936, Claritas s.r.o. Kutná Hora, Schrothovy léčebné lázně Dolní Lipová, Vinařství Johann W Třebívlice, Armandi TherapyClinic s.r.o. Praha, Dream Team- www.dreamteam.cz, Autostyl Trutnov – prodejce vozů Toyota, Tiskárna V&H Print Josef Hlávko s.r.o. Nové Město nad Metují, Penzion Patrik Náchod, Královéhradecká lékárna a.s., Batist Medical a.s. Červený Kostelec